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ОБОСНОВАНИЕ СТОИМОСТИ ПЛАТНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ 
МБДОУ ДЕТСКОГО САДА № 15 «КАЗАЧОК»

[bookmark: _GoBack]Цена платных образовательных услуг устанавливается на основании рыночной стоимости аналогичного вида услуг на момент выполнения расчета с учетом наличия платежеспособного спроса на услуги, а также стоимости дополнительных расходов, связанных с оказанием услуг.
Затраты Учреждения делятся на затраты, непосредственно связанные с оказанием платных образовательных услуг и потребляемые в процессе их предоставления, и затраты, необходимые для обеспечения деятельности Учреждения в целом, но не потребляемые непосредственно в процессе оказания платной услуги.
К затратам, непосредственно связанным с оказанием платных образовательных услуг, относятся:
– затраты на оплату персоналу, непосредственно участвующему в процессе оказания платной образовательной услуги;
– материальные запасы, полностью потребляемые в процессе оказания платной услуги;
– прочие расходы, отражающие специфику оказания платной услуги;
– накладные затраты.
К накладным затратам, необходимым для обеспечения деятельности Учреждения в целом, но не потребляемым непосредственно в процессе оказания платной услуги накладные затраты, относятся:
– затраты на оплату работникам Учреждения за содействие в создании соответствующих условий для непосредственного оказания платных образовательных услуг (фонд стимулирующих выплат);
– хозяйственные расходы – приобретение материальных запасов, обслуживание и содержание оборудования и помещений, ремонт зданий и сооружений, приобретение обучающего материала.

